
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 年 度 
 

第164回 日商簿記１級 
 

完全予想模試 

 

 
 

商 業 簿 記・会 計 学 

(午前９時開始 制限時間 １時間30分) 
 
 
 
 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項 

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。 

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。 

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。 

 
 

 

 

 
 
  

受験 
番号 

          
(禁無断転載) 

11  級級  －－ⅠⅠ  

第

１

予

想 

答
案
用
紙 

https://www.net-school.co.jp/ 
©Net-School 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             

            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
 

 

① ② ③ ④ ⑤ 

     

 

 

決算整理後残高試算表 

2X19年３月31日 (単位：千円) 

借 方 科 目  金  額  貸 方 科 目  金  額 

 現 金 預 金    15,616  買 掛 金    40,650 

 電 子 記 録 債 権    未 払 法 人 税 等   

 売 掛 金    社 債   

 契 約 資 産    リ ー ス 債 務   

 卸 売 商 品    退 職 給 付 引 当 金   

 繰 越 小 売 商 品    貸 倒 引 当 金   

 建 物    建物減価償却累計額   

 車 両    12,000  車両減価償却累計額   

 リ ー ス 資 産    リース資産減価償却累計額   

 土 地    730,120  資 本 金   

 長 期 貸 付 金    25,000  資 本 準 備 金   

 卸売商品売上原価    利 益 準 備 金    27,560 

 仕 入    繰 越 利 益 剰 余 金   

 販 売 費    新 株 予 約 権   

 一 般 管 理 費        5,426  卸 売 商 品 売 上   

 貸 倒 引 当 金 繰 入    小 売 商 品 売 上   

 減 価 償 却 費    受 取 利 息   

 退 職 給 付 費 用       

 支 払 利 息       

 社 債 利 息       

 法人税、住民税及び事業税       

         

  

 

当期商品仕入高  千円 

 

  
                            
  

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ② 

 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

     
 

第１問 

１ ２ ３ ４ ５ 

     

 

第２問 

問１  20X1年度の完成工事高  百万円 

   

問２  20X2年度の完成工事総利益  百万円 

   

問３  20X3年度末の契約資産  百万円 

   

問４  20X3年度末の工事損失引当金  百万円 

   

問５  20X4年度の完成工事原価  百万円 

 
 

第３問 

問１  

  ① Ｃ社個別貸借対照表 

 Ａ 社 株 式  千円   

      

 Ｂ 社 株 式  千円   

   

② Ｃ社連結貸借対照表 

 資  本  金  千円   

      

 利 益 剰 余 金  千円   
 

問２  

  ① Ｐ社個別貸借対照表 

 Ｂ 社 株 式  千円   

   

② Ｓ社個別貸借対照表 

 資  本  金  千円   

   

③ Ｐ社連結貸借対照表 

 資 本 剰 余 金  千円   

      

 非支配株主持分  千円   
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受験 
番号

第164回完全予想模試

第１予想 答案用紙
生年月日 . .

1 級 ① 

商 業 簿 記

氏名

試験地(会議所名) 採 点 欄

× (ココヲトジル) ×

① ② ③ ④ ⑤ 

決算整理後残高試算表

2X19年３月31日 (単位：千円) 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

現 金 預 金 15,616 買 掛 金 40,650 

電 子 記 録 債 権 未 払 法 人 税 等

 売 掛 金 社 債 

 契 約 資 産 リ ー ス 債 務

 卸 売 商 品 退 職 給 付 引 当 金

繰 越 小 売 商 品 貸 倒 引 当 金

 建 物 建物減価償却累計額

 車 両 12,000 車両減価償却累計額 

リ ー ス 資 産 リース資産減価償却累計額

 土 地 730,120 資 本 金

長 期 貸 付 金 25,000 資 本 準 備 金 

卸売商品売上原価 利 益 準 備 金 27,560 

 仕 入 繰 越 利 益 剰 余 金

 販 売 費 新 株 予 約 権

一 般 管 理 費 5,426 卸 売 商 品 売 上

貸 倒 引 当 金 繰 入 小 売 商 品 売 上

 減 価 償 却 費 受 取 利 息

退 職 給 付 費 用

 支 払 利 息

 社 債 利 息

法人税、住民税及び事業税

当期商品仕入高 千円

受験 
番号 

第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 
生年月日 .  .  

 1  級 ② 

 会  計  学

氏名

試験地(会議所名) 採 点 欄 

× (ココヲトジル) ×

第１問 

１ ２ ３ ４ ５ 

第２問 

問１  20X1年度の完成工事高 百万円 

問２  20X2年度の完成工事総利益 百万円 

問３  20X3年度末の契約資産 百万円 

問４  20X3年度末の工事損失引当金 百万円 

問５  20X4年度の完成工事原価 百万円 

第３問 

問１ 

① Ｃ社個別貸借対照表

Ａ 社 株 式 千円 

Ｂ 社 株 式 千円  

② Ｃ社連結貸借対照表

資  本  金 千円 

利 益 剰 余 金 千円  

問２ 

① Ｐ社個別貸借対照表

Ｓ 社 株 式 千円  

② Ｓ社個別貸借対照表

資  本  金 千円 

③ Ｐ社連結貸借対照表

資 本 剰 余 金  千円 

非支配株主持分 千円  
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2023 年 度

第164回 日商簿記１級

完全予想模試

工 業 簿 記・原 価 計 算

(商業簿記・会計学終了、休憩後開始 制限時間 １時間30分) 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。

受験
番号 (禁無断転載) 

11 級級 －－ⅡⅡ 

第

１
予

想

答
案
用
紙

https://www.net-school.co.jp/
©Net-School
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 

問１ 

賃率差異 円 ( 借方差異  貸方差異 ) 

 
問２ 

 部門別予定配賦額計算表 (単位：円) 

 製造部門 補助部門 

摘 要 第１製造部門 第２製造部門 動力部門 修繕部門 

  変動費   固定費   変動費   固定費   変動費   固定費   変動費   固定費  

部門個別費  1,645,500   1,132,500   1,764,000   1,158,000   960,000   1,320,000   750,000   360,000  

部門共通費  ―  (  )  ―  (  )  ―  (  )  ―  (  )

動力部門費 (  ) (  ) (  ) (  )  ―   ―   ―   ―  

修繕部門費 (  ) (  ) (  ) (  )  ―   ―   ―   ―  

合 計 (  ) (  ) (  ) (  )  960,000  (  )  750,000  (  )

 
問３ 

 指図書別原価計算表 (単位：円) 

 指図書 
 ＃201   ＃301   ＃401   合 計  

項 目  

前月繰越高  8,797,000   ―   ―   8,797,000  

直接材料費  ―   5,675,000   3,390,000   9,065,000  

直接労務費             

第１製造部門  ―  (  ) (  ) (  ) 

第２製造部門 (  ) (  ) (  ) (  ) 

製造間接費             

第１製造部門  ―  (  ) (  ) (  ) 

第２製造部門 (  ) (  ) (  ) (  ) 

合 計 (  ) (  ) (  ) (  ) 

 
 仕 掛 品 (単位：円) 

前 月 繰 越 (  ) 完 成 品 原 価 (  ) 

直 接 材 料 費 (  ) 次 月 繰 越 (  ) 

直 接 労 務 費 (  )  
 

   

製 造 間 接 費 (  )     

 (  )   (  ) 

 
問４ 

第１製造部門の操業度差異 円  ( 借方差異  貸方差異 ) 
 

第２製造部門の操業度差異 円  ( 借方差異  貸方差異 ) 
 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 

Ｘ投資案   千円 

 

Ｙ投資案   千円 

 

問２ 

   千円 

 

問３ 

⑴ 

Ｘ投資案   千円 

 

Ｙ投資案   千円 

⑵ 

    

 

問４ 

Ｘ投資案の回収期間は(      )年であり、Ｙ投資案の回収期間は(      )年であるため、

〔 Ｘ投資案 ・ Ｙ投資案 〕の方が有利である。 

※〔    〕内の語句は、いずれか適当なものを〇で囲むこと。(問５・問６も同様) 

 

問５ 

〔 Ｘ投資案 ・ Ｙ投資案 〕の正味現在価値の方が、(      )千円大きいため有利である。 

 

問６ 

Ｘ投資案の年間の売上高が(      )千円未満になると、〔 Ｘ投資案 ・ Ｙ投資案 〕の方が有

利である。 

 

 

第２問 

ａ      

ｂ      

ｃ      

ｄ      

ｅ      

ｆ      

ｇ  適している  適していない  
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 

問１ 

賃率差異 円 ( 借方差異  貸方差異 ) 

 
問２ 

 部門別予定配賦額計算表 (単位：円) 

 製造部門 補助部門 

摘 要 第１製造部門 第２製造部門 動力部門 修繕部門 

  変動費   固定費   変動費   固定費   変動費   固定費   変動費   固定費  

部門個別費  1,645,500   1,132,500   1,764,000   1,158,000   960,000   1,320,000   750,000   360,000  

部門共通費  ―  (  )  ―  (  )  ―  (  )  ―  (  )

動力部門費 (  ) (  ) (  ) (  )  ―   ―   ―   ―  

修繕部門費 (  ) (  ) (  ) (  )  ―   ―   ―   ―  

合 計 (  ) (  ) (  ) (  )  960,000  (  )  750,000  (  )

 
問３ 

 指図書別原価計算表 (単位：円) 

 指図書 
 ＃201   ＃301   ＃401   合 計  

項 目  

前月繰越高  8,797,000   ―   ―   8,797,000  

直接材料費  ―   5,675,000   3,390,000   9,065,000  

直接労務費             

第１製造部門  ―  (  ) (  ) (  ) 

第２製造部門 (  ) (  ) (  ) (  ) 

製造間接費             

第１製造部門  ―  (  ) (  ) (  ) 

第２製造部門 (  ) (  ) (  ) (  ) 

合 計 (  ) (  ) (  ) (  ) 

 
 仕 掛 品 (単位：円) 

前 月 繰 越 (  ) 完 成 品 原 価 (  ) 

直 接 材 料 費 (  ) 次 月 繰 越 (  ) 

直 接 労 務 費 (  )  
 

   

製 造 間 接 費 (  )     

 (  )   (  ) 

 
問４ 

第１製造部門の操業度差異 円  ( 借方差異  貸方差異 ) 
 

第２製造部門の操業度差異 円  ( 借方差異  貸方差異 ) 
 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第１予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 

Ｘ投資案   千円 

 

Ｙ投資案   千円 

 

問２ 

   千円 

 

問３ 

⑴ 

Ｘ投資案   千円 

 

Ｙ投資案   千円 

⑵ 

    

 

問４ 

Ｘ投資案の回収期間は(      )年であり、Ｙ投資案の回収期間は(      )年であるため、

〔 Ｘ投資案 ・ Ｙ投資案 〕の方が有利である。 

※〔    〕内の語句は、いずれか適当なものを〇で囲むこと。(問５・問６も同様) 

 

問５ 

〔 Ｘ投資案 ・ Ｙ投資案 〕の正味現在価値の方が、(      )千円大きいため有利である。 

 

問６ 

Ｘ投資案の年間の売上高が(      )千円未満になると、〔 Ｘ投資案 ・ Ｙ投資案 〕の方が有

利である。 

 

 

第２問 

ａ      

ｂ      

ｃ      

ｄ      

ｅ      

ｆ      

ｇ  適している  適していない  
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2023 年 度 
 

第164回 日商簿記１級 
 

完全予想模試 

 

 
 

商 業 簿 記・会 計 学 

(午前９時開始 制限時間 １時間30分) 
 
 
 
 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項 

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。 

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。 

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。 

 
 

 

 

 
 
  

受験 
番号 

          
(禁無断転載) 

11  級級  －－ⅠⅠ  

第

２

予

想 

答
案
用
紙 

https://www.net-school.co.jp/ 
©Net-School 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             

            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
 

 連 結 貸 借 対 照 表    連 結 損 益 計 算 書  

20X5年３月31日現在  自20X4年４月１日 至20X5年３月31日 

（単位：千円）  （単位：千円） 

資 産 の 部  売 上 高      (  ) 

流 動 資 産          売 上 原 価      (  ) 

 現 金 預 金   92,750       売 上 総 利 益      (  ) 

 受 取 手 形  (  )      販売費及び一般管理費         

 売 掛 金  (  )       販 売 費   23,000      

 棚 卸 資 産  (  )       一 般 管 理 費  (  )     

 営業外受取手形  (  )  (  )  (  ) (  )  (  ) 

固 定 資 産          営 業 利 益      (  ) 

 有形固定資産  (  )      営 業 外 収 益      (  ) 

(  ) (  )      営 業 外 費 用      (  ) 

 その他有価証券  (  )  (  )  経 常 利 益      (  ) 

 資産合計       (  )  特 別 利 益      (  ) 

           税金等調整前当期純利益      (  ) 

           法人税、住民税及び事業税       13,200  

           当 期 純 利 益      (  ) 

 負 債 の 部  非 支 配 株 主 に 帰 属 

す る 当 期 純 利 益 
     (  ) 

流 動 負 債          親 会 社 株 主 に 帰 属 

す る 当 期 純 利 益 
      22,480  

 支 払 手 形  (  )                

 買 掛 金  (  )       連 結 包 括 利 益 計 算 書  

 短期借入金  (  )  (  )  自20X4年４月１日 至20X5年３月31日 

固 定 負 債          （単位：千円） 

 長期借入金  (  )  (  )  当 期 純 利 益      (  ) 

 負債合計      (  )  その他の包括利益      (  ) 

           包 括 利 益      (  ) 

 純 資 産 の 部  親 会 社 株 主 に 係 る 

包 括 利 益 
     (  ) 

株 主 資 本          非 支 配 株 主 に 係 る 

包 括 利 益 
     (  ) 

 資 本 金      (  )            

 資本剰余金      (  )   連結株主資本等変動計算書  

 利益剰余金      (  )  自20X4年４月１日 至20X5年３月31日 

その他の包括利益累計額      (  )  （単位：千円） 

非支配株主持分      (  )  利益剰余金当期首残高      (  ) 

 純資産合計      (  )  
親 会 社 株 主 に 帰 属 

す る 当 期 純 利 益 
      22,480  

 負債・純資産合計      (  )  剰余金の配当      (  ) 

           利益剰余金当期末残高      (  ) 

 
 
 
 
 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ② 

 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 

⑴ 割 賦 売 上   円  ⑶ 売上原価   円   

             

⑵ 割賦売掛金   円  ⑷ 受取利息   円   

問２ 

連結包括利益計算書(単位：円)  連結貸借対照表  (単位：円)  

当 期 純 利 益  25,000    Ⅱ 固定負債    

その他の包括利益        退職給付に係る負債 (  ) 

 退職給付に係る調整額  (  )   …    

包 括 利 益 (  )   Ⅱ その他の包括利益累計額    

              退職給付に係る調整累計額 (   ) 
 
第２問                            

 問１  

⑴  減 価 償 却 費  千円 
   

⑵  法人税等調整額  千円 
   

⑶  圧縮積立金残高  千円 

 問２  

⑴  繰延税金資産残高  千円 
   

⑵  法人税等調整額  千円 

 

第３問 

 問１  

⑴  売上計上額  円 
   

⑵  返金負債計上額  円 
   

⑶  仮受消費税計上額  円 

 問２  

⑴  手数料収入計上額  円 
   

⑵  仮受消費税計上額  円 

 問３  

⑴  雑収入計上額  円 
   

⑵  仮受消費税計上額  円 
   

⑶  契約負債残高  円 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
 

 連 結 貸 借 対 照 表    連 結 損 益 計 算 書  

20X5年３月31日現在  自20X4年４月１日 至20X5年３月31日 

（単位：千円）  （単位：千円） 

資 産 の 部  売 上 高      (  ) 

流 動 資 産          売 上 原 価      (  ) 

 現 金 預 金   92,750       売 上 総 利 益      (  ) 

 受 取 手 形  (  )      販売費及び一般管理費         

 売 掛 金  (  )       販 売 費   23,000      

 棚 卸 資 産  (  )       一 般 管 理 費  (  )     

 営業外受取手形  (  )  (  )  (  ) (  )  (  ) 

固 定 資 産          営 業 利 益      (  ) 

 有形固定資産  (  )      営 業 外 収 益      (  ) 

(  ) (  )      営 業 外 費 用      (  ) 

 その他有価証券  (  )  (  )  経 常 利 益      (  ) 

 資産合計       (  )  特 別 利 益      (  ) 

           税金等調整前当期純利益      (  ) 

           法人税、住民税及び事業税       13,200  

           当 期 純 利 益      (  ) 

 負 債 の 部  非 支 配 株 主 に 帰 属 

す る 当 期 純 利 益 
     (  ) 

流 動 負 債          親 会 社 株 主 に 帰 属 

す る 当 期 純 利 益 
      22,480  

 支 払 手 形  (  )                

 買 掛 金  (  )       連 結 包 括 利 益 計 算 書  

 短期借入金  (  )  (  )  自20X4年４月１日 至20X5年３月31日 

固 定 負 債          （単位：千円） 

 長期借入金  (  )  (  )  当 期 純 利 益      (  ) 

 負債合計      (  )  その他の包括利益      (  ) 

           包 括 利 益      (  ) 

 純 資 産 の 部  親 会 社 株 主 に 係 る 

包 括 利 益 
     (  ) 

株 主 資 本          非 支 配 株 主 に 係 る 

包 括 利 益 
     (  ) 

 資 本 金      (  )            

 資本剰余金      (  )   連結株主資本等変動計算書  

 利益剰余金      (  )  自20X4年４月１日 至20X5年３月31日 

その他の包括利益累計額      (  )  （単位：千円） 

非支配株主持分      (  )  利益剰余金当期首残高      (  ) 

 純資産合計      (  )  
親 会 社 株 主 に 帰 属 

す る 当 期 純 利 益 
      22,480  

 負債・純資産合計      (  )  剰余金の配当      (  ) 

           利益剰余金当期末残高      (  ) 

 
 
 
 
 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             

            

 1  級 ② 

 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 

⑴ 割 賦 売 上   円  ⑶ 売上原価   円   

             

⑵ 割賦売掛金   円  ⑷ 受取利息   円   

問２ 

連結包括利益計算書(単位：円)  連結貸借対照表  (単位：円)  

当 期 純 利 益  25,000    Ⅱ 固定負債    

その他の包括利益        退職給付に係る負債 (  ) 

 退職給付に係る調整額  (  )   …    

包 括 利 益 (  )   Ⅱ その他の包括利益累計額    

              退職給付に係る調整累計額 (   ) 
 
第２問                            

 問１  

⑴  減 価 償 却 費  千円 
   

⑵  法人税等調整額  千円 
   

⑶  圧縮積立金残高  千円 

 問２  

⑴  繰延税金資産残高  千円 
   

⑵  法人税等調整額  千円 

 

第３問 

 問１  

⑴  売上計上額  円 
   

⑵  返金負債計上額  円 
   

⑶  仮受消費税計上額  円 

 問２  

⑴  手数料収入計上額  円 
   

⑵  仮受消費税計上額  円 

 問３  

⑴  雑収入計上額  円 
   

⑵  仮受消費税計上額  円 
   

⑶  契約負債残高  円 
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2023 年 度

第164回 日商簿記１級

完全予想模試

工 業 簿 記・原 価 計 算

(商業簿記・会計学終了、休憩後開始 制限時間 １時間30分) 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。

受験
番号 (禁無断転載) 

11 級級 －－ⅡⅡ 

第

２
予

想

答
案
用
紙

https://www.net-school.co.jp/
©Net-School
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 予 算 差 異    円（  借方 ・ 貸方  ）差異 

（注）（  ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを〇で囲みなさい。 
 

 操 業 度 差 異    円（  借方 ・ 貸方  ）差異 

（注）（  ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを〇で囲みなさい。 

 

問２     円 

 

問３     円／㎏ 

 

問４      

 

問５ 

仕  掛  品－原  料  費       (単位：円)  

前 月 繰 越   1,268,000  完 成 品 原 価  (  )  

当 月 原 料 費  (  ) 次 月 繰 越  (  )  

  (  )   (  )  

 

仕  掛  品－第１工程加工費       (単位：円)  

前 月 繰 越   1,932,000  完 成 品 原 価  (  )  

当 月 加 工 費  (  ) 次 月 繰 越  (  )  

  (  )   (  )  

 

 

第２問 

 第２工程仕掛品 (単位：円) 

月 初 仕 掛 品 (   ) 完 成 品 (   ) 

前 工 程 費 (   ) 月 末 仕 掛 品 (   ) 

直 接 材 料 費 (   ) 
  

    

加 工 費 (   )     

 (  )   (  ) 

 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 

  千円 

 
問２ 

  ％ 

 
問３ 

  千円 

 
問４ 

①   千円 ②   千円 

 
問５ 

  千円 

 

第２問 

問１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
問２ 

①   ％ ②   円 

 
問３ 

①   ％ ②   円 

 
問４ 

Ｂ事業部の利益は(      )円の〔 増加 ・ 減少 〕が見込まれるため、Ｂ事業部長はＸ製品を

購入し、新製品αとして販売すべきで〔 ある ・ ない 〕と判断する。 

※〔    〕内の語句は、いずれか適当なものを〇で囲むこと。(問５・問６も同様) 
 
問５ 

新製品αとして販売する場合、会社全体の利益は(      )円の〔 増加 ・ 減少 〕が見込まれ

るため、当社はＸ製品を新製品αとして加工し、外部に販売すべきで〔 ある ・ ない 〕。 
 
問６ 

Ｂ事業部の利益は(      )円の〔 増加 ・ 減少 〕が見込まれるため、Ｂ事業部長は、Ｘ製品

を受け入れて新製品αとして外部販売すべきで〔 ある ・ ない 〕と判断する。 

Ａ事業部予定損益計算書 (単位：円) 

Ⅰ 売上高 (  ) 

Ⅱ 変動費 (  ) 

 貢献利益 (  ) 

Ⅲ 管理可能個別固定費 (  ) 

 管理可能利益 (  ) 

Ⅳ 管理不能個別固定費 (  ) 

 事業部貢献利益 (  ) 

Ⅴ 共通固定費配賦額 (  ) 

 事業部営業利益 (  ) 

ラスパ１級【問題答案】通し.indb   46ラスパ１級【問題答案】通し.indb   46 2023/02/22   12:51:372023/02/22   12:51:37



受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 予 算 差 異    円（  借方 ・ 貸方  ）差異 

（注）（  ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを〇で囲みなさい。 
 

 操 業 度 差 異    円（  借方 ・ 貸方  ）差異 

（注）（  ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを〇で囲みなさい。 

 

問２     円 

 

問３     円／㎏ 

 

問４      

 

問５ 

仕  掛  品－原  料  費       (単位：円)  

前 月 繰 越   1,268,000  完 成 品 原 価  (  )  

当 月 原 料 費  (  ) 次 月 繰 越  (  )  

  (  )   (  )  

 

仕  掛  品－第１工程加工費       (単位：円)  

前 月 繰 越   1,932,000  完 成 品 原 価  (  )  

当 月 加 工 費  (  ) 次 月 繰 越  (  )  

  (  )   (  )  

 

 

第２問 

 第２工程仕掛品 (単位：円) 

月 初 仕 掛 品 (   ) 完 成 品 (   ) 

前 工 程 費 (   ) 月 末 仕 掛 品 (   ) 

直 接 材 料 費 (   ) 
  

    

加 工 費 (   )     

 (  )   (  ) 

 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第２予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

問１ 

  千円 

 
問２ 

  ％ 

 
問３ 

  千円 

 
問４ 

①   千円 ②   千円 

 
問５ 

  千円 

 

第２問 

問１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
問２ 

①   ％ ②   円 

 
問３ 

①   ％ ②   円 

 
問４ 

Ｂ事業部の利益は(      )円の〔 増加 ・ 減少 〕が見込まれるため、Ｂ事業部長はＸ製品を

購入し、新製品αとして販売すべきで〔 ある ・ ない 〕と判断する。 

※〔    〕内の語句は、いずれか適当なものを〇で囲むこと。(問５・問６も同様) 
 
問５ 

新製品αとして販売する場合、会社全体の利益は(      )円の〔 増加 ・ 減少 〕が見込まれ

るため、当社はＸ製品を新製品αとして加工し、外部に販売すべきで〔 ある ・ ない 〕。 
 
問６ 

Ｂ事業部の利益は(      )円の〔 増加 ・ 減少 〕が見込まれるため、Ｂ事業部長は、Ｘ製品

を受け入れて新製品αとして外部販売すべきで〔 ある ・ ない 〕と判断する。 

Ａ事業部予定損益計算書 (単位：円) 

Ⅰ 売上高 (  ) 

Ⅱ 変動費 (  ) 

 貢献利益 (  ) 

Ⅲ 管理可能個別固定費 (  ) 

 管理可能利益 (  ) 

Ⅳ 管理不能個別固定費 (  ) 

 事業部貢献利益 (  ) 

Ⅴ 共通固定費配賦額 (  ) 

 事業部営業利益 (  ) 
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2023 年 度 
 

第164回 日商簿記１級 
 

完全予想模試 

 

 
 

商 業 簿 記・会 計 学 

(午前９時開始 制限時間 １時間30分) 
 
 
 
 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項 

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。 

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。 

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。 

 
 

 

 

 
 
  

受験 
番号 

          
(禁無断転載) 

11  級級  －－ⅠⅠ  

第

３

予

想 

答
案
用
紙 

https://www.net-school.co.jp/ 
©Net-School 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             

            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
 

                 貸 借 対 照 表            (単位：千円) 

 資産の部    負債の部   

 流動資産    流動負債   

 現 金 及 び 預 金    支 払 手 形     62,220 

 受 取 手 形    買 掛 金   

 売 掛 金    未 払 費 用   

 貸 倒 引 当 金  △       未 払 法 人 税 等   

 商 品    返 金 負 債   

 返 品 資 産    契 約 負 債   

 前 払 費 用    営 業 外 支 払 手 形   

 固定資産    固定負債   

 建 物    営 業 外 支 払 手 形   

 備 品    純資産の部   

 車 両 運 搬 具    資 本 金     3,360,000 

 土 地  3,714,769  資 本 準 備 金  250,000 

 投 資 有 価 証 券    利 益 準 備 金  104,570 

 繰 延 税 金 資 産    繰 越 利 益 剰 余 金   

 長 期 前 払 費 用    その他有価証券評価差額金   

         

  

    金額がマイナスとなる科目には金額の前に「△」を付けること。 

 

                 損 益 計 算 書            (単位：千円) 

 売 上 原 価    売 上 高   

 販 売 費    為 替 差 益   

 一 般 管 理 費    固 定 資 産 売 却 益   

 減 価 償 却 費       

 貸 倒 引 当 金 繰 入       

 支 払 利 息       

 投資有価証券評価損       

 減 損 損 失       

 法人税、住民税及び事業税       

 当 期 純 利 益    630,000     

         

  

 

当期商品仕入高   千円  

(Ｘ商品とＹ商品の合計)     

 

 
 
 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ② 

 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

ア  イ  ウ  エ  オ  
 

第２問                  損 益 計 算 書（一部）        （単位：千円） 

 20X6年度 20X7年度 
 (20X6年4月1日～20X7年3月31日) (20X7年4月1日～20X8年3月31日) 

売 上 高      662,800      (  ) 

売 上 原 価               

期 首 商 品 棚 卸 高 (  )     (  )     

当 期 商 品 仕 入 高 (  )     (  )     

合      計 (  )     (  )     

期 末 商 品 棚 卸 高 (  )  (  ) (  )  (  ) 

売 上 総 利 益     (  )     (  ) 

 

       株主資本等変動計算書    （単位：千円） 

  20X6年度   20X7年度  
 (20X6年4月1日～20X7年3月31日) (20X7年4月1日～20X8年3月31日) 

  繰越利益剰余金   繰越利益剰余金  

当期首残高 (  ) (  ) 

 会計方針の変更による 
(  )  －  

 累積的影響額 

遡及処理後当期首残高 (  ) (  ) 

当期変動額       

 当期純利益 (  )  126,000  

当期変動額合計 (  )  126,000  

当期末残高 (  ) (  ) 

 

第３問               株 主 資 本 等 変 動 計 算 書           (単位：万円) 

 
株  主  資  本 

株式引受権 純資産 
合計 資 本 金 資本準備金 

その他資 
本剰余金 利益準備金 

繰越利益 
剰余金 自己株式 

当期首残高 4,000 250 320 710 3,150 △320   

当期変動額         
新株の発行 
(株式の無償交付)         

剰余金の配当         

準備金から 
剰余金への振替 

       － 

繰越利益剰余金による
その他資本剰余金の填補 

       － 

当期純利益         

自己株式の取得         

自己株式の処分         
自己株式の消却        － 
株主資本以外の項 
目の当期変動額 

        

当期変動額合計         

当期末残高         

 

分 配 可 能 額  万円 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
 

                 貸 借 対 照 表            (単位：千円) 

 資産の部    負債の部   
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 車 両 運 搬 具    資 本 金     3,360,000 

 土 地  3,714,769  資 本 準 備 金  250,000 

 投 資 有 価 証 券    利 益 準 備 金  104,570 

 繰 延 税 金 資 産    繰 越 利 益 剰 余 金   

 長 期 前 払 費 用    その他有価証券評価差額金   

         

  

    金額がマイナスとなる科目には金額の前に「△」を付けること。 

 

                 損 益 計 算 書            (単位：千円) 

 売 上 原 価    売 上 高   
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 法人税、住民税及び事業税       

 当 期 純 利 益    630,000     

         

  

 

当期商品仕入高   千円  

(Ｘ商品とＹ商品の合計)     
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番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    
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 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×
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ア  イ  ウ  エ  オ  
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(  )  －  
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その他資 
本剰余金 利益準備金 

繰越利益 
剰余金 自己株式 

当期首残高 4,000 250 320 710 3,150 △320   

当期変動額         
新株の発行 
(株式の無償交付)         

剰余金の配当         

準備金から 
剰余金への振替 

       － 

繰越利益剰余金による
その他資本剰余金の填補 

       － 

当期純利益         
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株主資本以外の項 
目の当期変動額 
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分 配 可 能 額  万円 
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2023 年 度

第164回 日商簿記１級

完全予想模試

工 業 簿 記・原 価 計 算

(商業簿記・会計学終了、休憩後開始 制限時間 １時間30分) 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。

受験
番号 (禁無断転載) 

11 級級 －－ⅡⅡ 

第
３
予

想

答
案
用
紙

https://www.net-school.co.jp/
©Net-School
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

 

①  利 益 管 理  予 算 管 理  原 価 管 理  意 思 決 定  

②  目 標 原 価  真実の原価  機 会 原 価  売 上 原 価  

③  目 標 原 価  真実の原価  機 会 原 価  売 上 原 価  

④  予 算  投 資  工 程  原 価 差 異  

⑤  具 体 化  機 械 化  精 緻 化  簡 略 化  

 

 

第２問 

問１ 

 (1)  仕掛品勘定の借方合計         千円 

 (2)  月 末 仕 掛 品 原 価         千円 

  

 

問２ 

材料受入価格差異 材料数量差異 労働賃率差異 労働時間差異 

千円 千円 千円 千円 

( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) 

 

予算差異 変動費能率差異 固定費能率差異 不働能力差異 

千円 千円 千円 千円 

( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) 

(注) （  ）内の差異は、「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

 

問３ 

 

                   

 

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
問１                                                                         (単位：千円) 

  製品Ａ    製品Ｂ   合 計  

売 上 高 (   )  (   ) (   ) 

変 動 費              

製 造 原 価 (   )  (   ) (   ) 

販 売 費 (   )  (   ) (   ) 

計 (   )  (   ) (   ) 

貢 献 利 益 (   )  (   ) (   ) 

個別自由裁量製造固定費 (   )  (   ) (   ) 

管 理 可 能 利 益 (   )  (   ) (   ) 

個 別拘束製 造固定 費 (   )  (   ) (   ) 

製 品 貢 献 利 益 (   )  (   ) (   ) 

共 通 固 定 費            

拘 束 製 造 固 定 費        (   ) 

自由裁量販売・一般管理費固定費        (   ) 

拘 束 販 売 ･一 般 管 理 固 定 費        (   ) 

計        (   ) 

営 業 利 益        (   ) 
 
問２ 

売 上 高 標準変動製造原価 標準変動販売費 実 際 貢 献 利 益 

千円 千円 千円 千円 
 
問３ 

差異分析表(Ａ) (単位：千円) 

 製 品 Ａ 製 品 Ｂ 合 計 

予算営業利益  ― ―   

販売価格差異   (  )  (  )  (  ) 

販売数量差異   (  )  (  )  (  ) 

変 動 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

固 定 費 差 異  ― ―  (  ) 

実際営業利益  ― ―   
 

差異分析表(Ｂ)：販売数量差異の分析 (単位：千円) 

 市場総需要量差異 市場占拠率差異 合 計 

製 品 Ａ   (  )   (  )   (  ) 

製 品 Ｂ   (  )  (  )   (  ) 
 

差異分析表(Ｃ)：変動費差異の分析 (単位：千円) 

 製 品 Ａ 製 品 Ｂ 合 計 

直 接 材 料 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

直 接 労 務 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

変動製造間接費差異   (  )  (  )  (  ) 

変 動 販 売 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

合  計   (  )  (  )  (  ) 

(注) 各差異分析表の(   )には、不利差異であれば「Ｕ」、有利差異であれば「Ｆ」と記入しなさい。

なお差異が０の場合は「－」と記入すればよい。 
 
問４ 

①  ②  ③  

④  ⑤  ⑥  
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

第３予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

 

①  利 益 管 理  予 算 管 理  原 価 管 理  意 思 決 定  

②  目 標 原 価  真実の原価  機 会 原 価  売 上 原 価  

③  目 標 原 価  真実の原価  機 会 原 価  売 上 原 価  

④  予 算  投 資  工 程  原 価 差 異  

⑤  具 体 化  機 械 化  精 緻 化  簡 略 化  

 

 

第２問 

問１ 

 (1)  仕掛品勘定の借方合計         千円 

 (2)  月 末 仕 掛 品 原 価         千円 

  

 

問２ 

材料受入価格差異 材料数量差異 労働賃率差異 労働時間差異 

千円 千円 千円 千円 

( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) 

 

予算差異 変動費能率差異 固定費能率差異 不働能力差異 

千円 千円 千円 千円 

( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) ( 借方  貸方 ) 

(注) （  ）内の差異は、「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

 

問３ 
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自由裁量販売・一般管理費固定費        (   ) 

拘 束 販 売 ･一 般 管 理 固 定 費        (   ) 

計        (   ) 

営 業 利 益        (   ) 
 
問２ 

売 上 高 標準変動製造原価 標準変動販売費 実 際 貢 献 利 益 

千円 千円 千円 千円 
 
問３ 

差異分析表(Ａ) (単位：千円) 

 製 品 Ａ 製 品 Ｂ 合 計 

予算営業利益  ― ―   

販売価格差異   (  )  (  )  (  ) 

販売数量差異   (  )  (  )  (  ) 

変 動 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

固 定 費 差 異  ― ―  (  ) 

実際営業利益  ― ―   
 

差異分析表(Ｂ)：販売数量差異の分析 (単位：千円) 

 市場総需要量差異 市場占拠率差異 合 計 

製 品 Ａ   (  )   (  )   (  ) 

製 品 Ｂ   (  )  (  )   (  ) 
 

差異分析表(Ｃ)：変動費差異の分析 (単位：千円) 

 製 品 Ａ 製 品 Ｂ 合 計 

直 接 材 料 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

直 接 労 務 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

変動製造間接費差異   (  )  (  )  (  ) 

変 動 販 売 費 差 異   (  )  (  )  (  ) 

合  計   (  )  (  )  (  ) 

(注) 各差異分析表の(   )には、不利差異であれば「Ｕ」、有利差異であれば「Ｆ」と記入しなさい。

なお差異が０の場合は「－」と記入すればよい。 
 
問４ 

①  ②  ③  

④  ⑤  ⑥  
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2023 年 度 
 

第164回 日商簿記１級 
 

完全予想模試 

 

 
 

商 業 簿 記・会 計 学 

(午前９時開始 制限時間 １時間30分) 
 
 
 
 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項 

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。 

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。 

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。 

 
 

 

 

 
 
  

受験 
番号 

          
(禁無断転載) 

11  級級  －－ⅠⅠ  

ウ

ラ

予

想 

答
案
用
紙 

https://www.net-school.co.jp/ 
©Net-School 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             

            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
問１                                                             （単位：千円）  

① ② ③ ④ 

    

 

問２ 

 本 支 店 合 併 損 益 計 算 書  

自20X6年４月１日 至20X7年３月31日        （単位：千円） 

Ⅰ 売 上 高       (  ) 

Ⅱ 売 上 原 価          

 １ 期 首 商 品 棚 卸 高  (  )     

 ２ 当 期 商 品 仕 入 高   (  )     

  合 計   (  )     

 ３ 期 末 商 品 棚 卸 高   (  )     

  差 引   (  )     

 ４ 棚 卸 減 耗 損  (  )     

 ５ 商 品 評 価 損   (  )  (  ) 

  売 上 総 利 益       (  ) 

Ⅲ 販売費及び一般管理費          

 １ 営 業 費   (  )     

 ２ 貸 倒 引 当 金 繰 入   (  )     

 ３ 減 価 償 却 費   (  )     

 ４ 利 息 費 用   (  )  (  ) 

  営 業 利 益       (  ) 

Ⅳ 営 業 外 収 益          

 １ 受 取 利 息   (  )     

 ２ 有 価 証 券 利 息   (  )     

 ３ 受 取 家 賃   (  )  (  ) 

Ⅴ 営 業 外 費 用          

 １(  )  (  )     

 ２ 為 替 差 損   (  )  (  ) 

  経 常 利 益         ) 

Ⅵ 特 別 利 益          

 １ 固 定 資 産 売 却 益        2,970  

Ⅶ 特 別 損 失          

 １ 投 資 有 価 証 券 評 価 損       (  ) 

   税 引 前 当 期 純 利 益       (  ) 

   法人税、住民税及び事業税        274,000  

 当 期 純 利 益       (  ) 

 

問３                                        （単位：千円） 

売掛金 

(貸倒引当金控除前) 
満期保有目的債券 その他有価証券 建物減価償却累計額 資産除去債務 

     

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ② 

 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

 第１年度  千円 第２年度  千円  第３年度  千円 
   
第２問     

問１ 減損損失の金額                                                      (単位：千円) 

汐留営業所 神田営業所 上野営業所 物流センター 

    

問２ 

貸 借 対 照 表       (単位：千円) 

Ⅱ 固 定 資 産       

  建     物  ( )    

  減価償却累計額  (△ )  ( ) 

  備     品  ( )    

  減価償却累計額  (△ )  ( ) 

第３問 

キャッシュ・フロー計算書 (単位：千円)  キャッシュ・フロー計算書 (単位：千円) 
Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー      Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー     
  税引前当期純利益 (  )     営業収入 (  )  
  減価償却費 (  )     商品の仕入支出 (  )  
  貸倒引当金の増減額 (  )     人件費支出 (  )  
  受取配当金 (  )     その他の営業支出 (  )  
  有価証券評価益 (  )      小    計 (  )  
  有価証券売却益 (  )     利息及び配当金の受取額 (  )  
  為替差益 (  )     利息の支払額 (  )  
  支払利息 (  )     法人税等の支払額 (  )  

  固定資産売却益 (  )     営業活動によるキャッシュ・フロー (  )  
  売上債権の増減額 (  )   ∶     
  棚卸資産の増減額 (  )        
  仕入債務の増減額 (  )        
   小    計 (  )   連結キャッシュ・フロー計算書 (単位：千円) 
  利息及び配当金の受取額 (  )   Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー     
  利息の支払額 (  )     営業収入 (  )  
  法人税等の支払額 (  )     商品の仕入支出 (  )  
  営業活動によるキャッシュ・フロー (  )   ∶     
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー        利息及び配当金の受取額 (  )  
  有価証券の取得による支出 (  )   ∶     
  有価証券の売却による収入 (  )   Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー     
  有形固定資産の取得による支出 (  )     配当金の支払額 (  )  
  有形固定資産の売却による収入 (  )     非支配株主への配当金の支払額 (  )  

  投資活動によるキャッシュ・フロー (  )   ∶     
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー           
  長期借入れによる収入 (  )        
  長期借入金の返済による支出 (  )        
  配当金の支払額 (  )        
  財務活動によるキャッシュ・フロー (  )        
Ⅳ 現金及び現金同等物に係る換算差額 (  )        
Ⅴ 現金及び現金同等物の増減額 (  )        
Ⅵ 現金及び現金同等物の期首残高 (  )  ※ 金額がマイナスとなる場合には、数字の前に「△」 

Ⅶ 現金及び現金同等物の期末残高 (  )  を付すこと。 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             
            

 1  級 ① 

 商 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
問１                                                             （単位：千円）  

① ② ③ ④ 

    

 

問２ 

 本 支 店 合 併 損 益 計 算 書  

自20X6年４月１日 至20X7年３月31日        （単位：千円） 

Ⅰ 売 上 高       (  ) 

Ⅱ 売 上 原 価          

 １ 期 首 商 品 棚 卸 高  (  )     

 ２ 当 期 商 品 仕 入 高   (  )     

  合 計   (  )     

 ３ 期 末 商 品 棚 卸 高   (  )     

  差 引   (  )     

 ４ 棚 卸 減 耗 損  (  )     

 ５ 商 品 評 価 損   (  )  (  ) 

  売 上 総 利 益       (  ) 

Ⅲ 販売費及び一般管理費          

 １ 営 業 費   (  )     

 ２ 貸 倒 引 当 金 繰 入   (  )     

 ３ 減 価 償 却 費   (  )     

 ４ 利 息 費 用   (  )  (  ) 

  営 業 利 益       (  ) 

Ⅳ 営 業 外 収 益          

 １ 受 取 利 息   (  )     

 ２ 有 価 証 券 利 息   (  )     

 ３ 受 取 家 賃   (  )  (  ) 

Ⅴ 営 業 外 費 用          

 １(  )  (  )     

 ２ 為 替 差 損   (  )  (  ) 

  経 常 利 益         ) 

Ⅵ 特 別 利 益          

 １ 固 定 資 産 売 却 益        2,970  

Ⅶ 特 別 損 失          

 １ 投 資 有 価 証 券 評 価 損       (  ) 

   税 引 前 当 期 純 利 益       (  ) 

   法人税、住民税及び事業税        274,000  

 当 期 純 利 益       (  ) 

 

問３                                        （単位：千円） 

売掛金 

(貸倒引当金控除前) 
満期保有目的債券 その他有価証券 建物減価償却累計額 資産除去債務 

     

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日      .  .    

             

            

 1  級 ② 

 会  計  学  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
第１問 

 第１年度  千円 第２年度  千円  第３年度  千円 
   
第２問     

問１ 減損損失の金額                                                      (単位：千円) 

汐留営業所 神田営業所 上野営業所 物流センター 

    

問２ 

貸 借 対 照 表       (単位：千円) 

Ⅱ 固 定 資 産       

  建     物  ( )    

  減価償却累計額  (△ )  ( ) 

  備     品  ( )    

  減価償却累計額  (△ )  ( ) 

第３問 

キャッシュ・フロー計算書 (単位：千円)  キャッシュ・フロー計算書 (単位：千円) 
Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー      Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー     
  税引前当期純利益 (  )     営業収入 (  )  
  減価償却費 (  )     商品の仕入支出 (  )  
  貸倒引当金の増減額 (  )     人件費支出 (  )  
  受取配当金 (  )     その他の営業支出 (  )  
  有価証券評価益 (  )      小    計 (  )  
  有価証券売却益 (  )     利息及び配当金の受取額 (  )  
  為替差益 (  )     利息の支払額 (  )  
  支払利息 (  )     法人税等の支払額 (  )  

  固定資産売却益 (  )     営業活動によるキャッシュ・フロー (  )  
  売上債権の増減額 (  )   ∶     
  棚卸資産の増減額 (  )        
  仕入債務の増減額 (  )        
   小    計 (  )   連結キャッシュ・フロー計算書 (単位：千円) 
  利息及び配当金の受取額 (  )   Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー     
  利息の支払額 (  )     営業収入 (  )  
  法人税等の支払額 (  )     商品の仕入支出 (  )  
  営業活動によるキャッシュ・フロー (  )   ∶     
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー        利息及び配当金の受取額 (  )  
  有価証券の取得による支出 (  )   ∶     
  有価証券の売却による収入 (  )   Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー     
  有形固定資産の取得による支出 (  )     配当金の支払額 (  )  
  有形固定資産の売却による収入 (  )     非支配株主への配当金の支払額 (  )  

  投資活動によるキャッシュ・フロー (  )   ∶     
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー           
  長期借入れによる収入 (  )        
  長期借入金の返済による支出 (  )        
  配当金の支払額 (  )        
  財務活動によるキャッシュ・フロー (  )        
Ⅳ 現金及び現金同等物に係る換算差額 (  )        
Ⅴ 現金及び現金同等物の増減額 (  )        
Ⅵ 現金及び現金同等物の期首残高 (  )  ※ 金額がマイナスとなる場合には、数字の前に「△」 

Ⅶ 現金及び現金同等物の期末残高 (  )  を付すこと。 
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2023 年 度

第164回 日商簿記１級

完全予想模試

工 業 簿 記・原 価 計 算

(商業簿記・会計学終了、休憩後開始 制限時間 １時間30分) 

(実際の試験では以下の文言が記載されています。) 

受験者への注意事項

１．問題用紙･答案用紙･計算用紙は、持ち帰りできませんので全て必ず提

出してください。持ち帰った場合は失格となり、以後の受験をお断りす

る場合があります。

２．答えは、問題文の指示に従い定められたところに、誤字・脱字のない

よう、ていねいに書いてください。

３．答案の記入にあたっては、黒鉛筆または黒シャープペンシルを使用し

てください。

受験
番号 (禁無断転載) 

11 級級 －－ⅡⅡ 

ウ

ラ
予

想

答
案
用
紙

https://www.net-school.co.jp/
©Net-School
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 

問１ 

材   料 

月 初 有 高 (   ）  仕 掛 品 (   ） 

仕 入 高 (   ）  月 末 有 高 (   ） 

 (   ）   (   ） 

 

問２ 

仕 掛 品 

月 初 有 高 (   ）  製 品 (   ） 

直 接 材 料 費 (   ）  月 末 有 高 (   ） 

直 接 労 務 費 (   ）  

 

    

直 接 経 費 (   ）      

製 造 間 接 費 (   ）      

 (   ）   (   ） 

 

問３ 

仕 掛 品 

月 初 有 高 (   ）  製 品 (   ） 

直 接 材 料 費 (   ）  月 末 有 高 (   ） 

直 接 労 務 費 (   ）  

 

    

直 接 経 費 (   ）      

製 造 間 接 費 (   ）      

 (   ）   (   ） 

 

(単位：円)

(単位：円)

(単位：円)

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
問１ 

    製品別予定損益計算書              （単位：万円） 

 製品ＡＸ   製品ＢＸ  製品Ｃ 

売 上 高      

連 結 原 価 配 賦 額      

追 加 加 工 費     ― 

売 上 総 利 益      

売 上 総 利 益 率       ％       ％       ％ 
 
問２ 

製品別予定損益計算書              （単位：万円） 

 製品ＡＸ  製品ＢＸ  製品Ｃ 

売 上 高      

連 結 原 価 配 賦 額      

追 加 加 工 費     ― 

売 上 総 利 益      

売 上 総 利 益 率       ％       ％       ％ 
 
問３ 

製品Ｃを販売することにより（  差額利益   差額損失  ）が  万円 

生じるので、製品Ｃを（  販売した   販売しない  ）ほうが有利である。 
 
問４ 

(1) 製品産出量 製品Ａ  kg 
     

  製品Ｂ  kg 
     

  製品Ｃ  kg 
     

 正常減損量   kg 
     

(2) 乙原料費   万円 
     

 見積分離後加工費 製品ＡＸ  万円 
     

  製品ＢＸ  万円 
     

  製品ＣＸ  万円 
 

(3)  現状維持案を基準として第１案から第３案それぞれの差額利益を計算すると、 

 第１案は （  差額利益   差額損失  ） が  万円 
    

 第２案は （  差額利益   差額損失  ） が  万円 
    

 第３案は （  差額利益   差額損失  ） が  万円 
    

 であるので、（ 第１案  第２案  第３案  現状維持案 ）が最も有利である。 
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受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 

問１ 

材   料 

月 初 有 高 (   ）  仕 掛 品 (   ） 

仕 入 高 (   ）  月 末 有 高 (   ） 

 (   ）   (   ） 

 

問２ 

仕 掛 品 

月 初 有 高 (   ）  製 品 (   ） 

直 接 材 料 費 (   ）  月 末 有 高 (   ） 

直 接 労 務 費 (   ）  

 

    

直 接 経 費 (   ）      

製 造 間 接 費 (   ）      

 (   ）   (   ） 

 

問３ 

仕 掛 品 

月 初 有 高 (   ）  製 品 (   ） 

直 接 材 料 費 (   ）  月 末 有 高 (   ） 

直 接 労 務 費 (   ）  

 

    

直 接 経 費 (   ）      

製 造 間 接 費 (   ）      

 (   ）   (   ） 

 

(単位：円)

(単位：円)

(単位：円)

受験 
番号 

          第164回完全予想模試 

ウラ予想 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 
問１ 

    製品別予定損益計算書              （単位：万円） 

 製品ＡＸ   製品ＢＸ  製品Ｃ 

売 上 高      

連 結 原 価 配 賦 額      

追 加 加 工 費     ― 

売 上 総 利 益      

売 上 総 利 益 率       ％       ％       ％ 
 
問２ 

製品別予定損益計算書              （単位：万円） 

 製品ＡＸ  製品ＢＸ  製品Ｃ 

売 上 高      

連 結 原 価 配 賦 額      

追 加 加 工 費     ― 

売 上 総 利 益      

売 上 総 利 益 率       ％       ％       ％ 
 
問３ 

製品Ｃを販売することにより（  差額利益   差額損失  ）が  万円 

生じるので、製品Ｃを（  販売した   販売しない  ）ほうが有利である。 
 
問４ 

(1) 製品産出量 製品Ａ  kg 
     

  製品Ｂ  kg 
     

  製品Ｃ  kg 
     

 正常減損量   kg 
     

(2) 乙原料費   万円 
     

 見積分離後加工費 製品ＡＸ  万円 
     

  製品ＢＸ  万円 
     

  製品ＣＸ  万円 
 

(3)  現状維持案を基準として第１案から第３案それぞれの差額利益を計算すると、 

 第１案は （  差額利益   差額損失  ） が  万円 
    

 第２案は （  差額利益   差額損失  ） が  万円 
    

 第３案は （  差額利益   差額損失  ） が  万円 
    

 であるので、（ 第１案  第２案  第３案  現状維持案 ）が最も有利である。 
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